

Акционерные общества и общества с ограниченной ответственностью освобождены от обязанности иметь печать

Федеральным законом [от 06 апреля 2015 года № 82-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены обязательности печати хозяйственных обществ»](#) акционерные общества и общества с ограниченной ответственностью освобождаются от обязанности иметь печать.

Решение юридическим лицом о необходимости наличия у него печати, если федеральным законом не предусмотрена обязанность хозяйствующего субъекта использовать печать, теперь принимается самостоятельно.

В случае, если организация принимает положительное решение, то информацию о наличии печати следует внести в устав в установленном порядке. Если же устав не будет дополнен информацией о печати, то будет считаться, что печати у организации нет.

При этом обязанности вносить в устав информацию об отсутствии печати, у организации нет.

Таким образом, представленные документы должны быть налоговыми органами приняты и рассмотрены независимо от того, заверены они печатью или нет.